
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ  กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 1 มิติด้านประสิทธิผล 50 3.5919

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

30 4.1282

1.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13 3.7773

1.1.1 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการตามขอ้ตกลงระหว่าง

ประเทศและมาตรฐานสากลดา้นสิทธิมนุษยชนของส่วน

ราชการในสงักดักระทรวงยุติธรรม

ระดบั 3.30 1 2 3 4 5 3.70 3.7000 0.1221

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการป้องกนัและปราบปรามการทุจริตใน

ภาครัฐ

ระดบั 2.40 - - 1 2 3 4.30 4.3000 0.1032

1.1.3 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนทีÉมีต่อแนวทาง/วิธีการ/ ร้อยละ 1.60 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 62.39 1.4779 0.0236

การดาํเนินการแกไ้ขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบใน

หน่วยงานภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดบัมากขึÊนไป

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จของการผลกัดนัมาตรการ/กลไก/ระเบียบ/

กฎหมายเพืÉอบริหารจดัการปริมาณผูต้อ้งราชทณัฑใ์นเรือนจาํ/

ทณัฑสถาน

ระดบั 3.30 - - 1 2 3 3.70 3.7000 0.1221

1.1.5 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามโครงการประเมินการ

ปฏิบติัตามมาตรฐานดา้นการบงัคบัคดีลม้ละลาย Insolvency 

and Creditor Rights (ICR-ROSC)

ระดบั - - 1 2 3
ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

0.0000

1.1.6 ร้อยละของจาํนวนเรืÉองทีÉนาํกระบวนการยุติธรรมทางเลือกและ

การจดัการความขดัแยง้มาใชแ้ลว้บรรลุผลสาํเร็จ

ร้อยละ 2.40 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 97.75 5.0000 0.1200

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

5 4.6033

1.2.1 ร้อยละความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/

โครงการเพืÉอพฒันากระบวนการยุติธรรมในจงัหวดัชายแดน

ภาคใต้

ร้อยละ 2.50 93.00 94.00 95.00 96.00 97.00 100.00 4.9000 0.1225

1.2.2 ระดบัความเชืÉอมัÉนของประชาชนในเขตจงัหวดัชายแดน

ภาคใตที้Éมีต่อการดาํเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรม

ในพืÊนทีÉ

ระดบั 2.50 61 65 68 71 74 71.92 4.3067 0.1077

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ  กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีÉมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10 4.2500

1.3.1 ปริมาณยาเสพติดทีÉจบักุมไดเ้พิÉมขึÊน (ร้อยละ) 5 5.0000

1) เมธแอมเฟตามีน ไอซ์ ร้อยละ 3 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 100.25 5.0000 0.1500

2) กญัชา เฮโรอีน คลบัดรักส์ (โคเคน เคตามีน เอก็ซ์ตาซีÉ) ร้อยละ 2 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 65.50 5.0000 0.1000

1.3.2 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบบาํบดัยาเสพติดของ

ประเทศ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.1750

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.61 4.6130 0.0923

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

0 เป็นส่วนราชการไม่สังกัดกลุ่มภารกิจ จึงไม่มีตัวชีÊวัดตาม

แผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

20 2.7875

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

20 2.7875

3.1.1 ร้อยละของจาํนวนคดีการทุจริตทีÉไดรั้บการแต่งตัÊง

คณะกรรมการไต่สวนแลว้เสร็จ (คดีเก่าทีÉรับมาจากสาํนกังาน 

ป.ป.ช.)

ราย 80 85 90 95 100
ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

3.1.2 ร้อยละของเรืÉองทุจริตทีÉไดรั้บการตรวจสอบขอ้เทจ็จริงเทียบกบั

เรืÉองทุจริตทีÉไดรั้บการร้องเรียนมาทัÊงหมด

แห่ง 4 60 70 80 90 100 9.11 1.0000 0.0400

3.1.3 ระดบัความสาํเร็จของการผลกัดนัมาตรการดา้นการป้องกนั

และปราบปรามการทุจริตในภาครัฐใหเ้ป็นรูปธรรม

ระดบั 2 - - 1 2 3 5.00 5.0000 0.1000

3.1.4 ร้อยละความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/

โครงการตามแผนยุทธศาสตร์ชาติว่าดว้ยการป้องกนัและ

ปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ พ.ศ. 2552-2555

ร้อยละ 3 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 93.33 4.0833 0.1225

3.1.5 ระดบัความสาํเร็จในการใหค้วามรู้แก่กลุ่มเป้าหมายในการ

ดาํเนินการป้องกนัและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ

ร้อยละ 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

3.1.6 อตัราการเบิกจ่ายเงินงบประมาณดา้นการวางระบบเทคโนโลยี

สารสนเทศของสาํนกังาน ป.ป.ท.

ร้อยละ 3 1 2 3 4 5 45.63 1.0000 0.0300

3.1.7 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการจดัช่องทางรับเรืÉอง

ร้องเรียน/ร้องทุกข/์แจง้เบาะแสเกีÉยวกบัการทุจริตและประพฤติ

มิชอบในหน่วยงานภาครัฐ

ระดบั 3 1 2 3 4 5 2.50 2.5000 0.0750

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ-2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ  กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

3.1.8 ระดบัความสาํเร็จของการสาํรวจและจดัทาํฐานขอ้มลู Bribery 

Index : BI (experience of corruption among government 

officials)

ระดบั 2 1 - 3 - 5 2.00 2.0000 0.0400

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

มิติทีÉ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 20 3.7804

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 84.34 4.8680 0.2921

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.1500

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.40 4.4000 0.2640

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียนจนได้ ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 66.67 1.0000 0.0500

ขอ้ยุติ

มิติทีÉ 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.1800

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 1.0000

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 4.17 1.0000 0.0100

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 62.42 1.0000 0.0100

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.0480

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน 2 5.0000

ส่วนทีÉ 1 ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0500

ส่วนทีÉ 2 ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนดของสวนราชการ กาหนด

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ-3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ  กระทรวงยุติธรรม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีÊวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มิติทีÉ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 2.8717

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 2.8717

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 1.8762

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.7250 0.1380

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 2.5000 0.0500

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.8571 0.0371

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 3.7300 0.1492

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีÉได้ 3.5444

ค่าคะแนนทีÉได้ (ปรับลด 0.05 เนืÉองจากส่ง SAR ล่าช้า 1 วันทําการ) 3.5439

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

สํานักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตในภาครัฐ-4


